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|3] Wielkos¢é X odszkodowania za bledy lekarskie ma rozklad

0, x <0,
F(x):{ 1—e™™, z>0.

Oblicz EYL oraz EY?.

Dla modelu [3] oblicz E Y’ jesli zawarto kontrakt ze wspolplaceniem
w wysokosci 50%, czyli o = 0.5.

Dla modelu [3| oblicz EYF jegli zawarto kontrakt ze wspotplaceniem
w wysokosci 50%, czyli o = 0.5.

Dla modelu |3] oblicz E Y jedli zawarto kontrakt z franszyza integralng
d=1.

Dla modelu [3] oblicz EY? jesli zawarto kontrakt z franszyza integralna
d=1.

Dla modelu [3] oblicz E Y'* jegli zawarto kontrakt z wktadem wlasnym
(franszyza redukcyjna) d = 1.

Dla modelu [3] oblicz EY? jedli zawarto kontrakt z wktadem wtasnym
(franszyza redukcyjna) d = 1.

*[4] Modelujemy wielkos¢ odszkodowania za bledy lekarskie rozktadem
z dystrybuanta

0, x <0,
F3(r) = { 1 — 0.3¢—0:00001z ..~ (.

Oblicz $rednia dla rozkladu z modelu [4].
* Oblicz odchylenie standardowe dla rozktadu z modelu [4].
* Dla modelu [4] oblicz EY”.

* Dla ryzyka z modelu |4] oblicz EY jedli jest wspolptacenie w wyso-
kosci 20%.
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7.12 * Dla modelu |4| oblicz EYL przy franszyzie integralnej. Przyjmij d =
5000.

7.13 * Dla modelu [4] oblicz EY? przy franszyzie integralnej. Przyjmij
d = 5000.



